
<i>Plats:</i>	Scandic Upplands Väsby	
<i>Beslutande:</i>	Ledamöter: Caroline Hagström Torbjörn Håkansson Christer Frisk Leif Hernefalk Sverker Haraldsson Petra Johansson Annika Åkerman	Ordförande, Domarutbildningsansvarig Vice ordförande, Kassör Viltspåransvarig Retrieverjaktansvarig Tollingjaktansvarig Spanieljaktansvarig §§38-61, §§63-72, §§74-§§115 Avelsansvarig
<i>Övriga deltagare:</i>	Suppleanter: Kerstin Abbing Berth Nilsson Gunilla Lefwerth Anna Londré Ann Ekberg Marie Ahlqvist Elsebeth Bergqvist	Sekreterare, beslutande §§38-§§114 Biträdande retrieverjaktansvarig, Beslutande §62 och §73. Funktionsbeskrivningsansvarig, beslutande §§38-§§114 Funktionärsutbildningsansvarig §§60--§§74 Kansliet Valberedningen, §76 Valberedningen, §76
<i>Inte närvarande</i>	Maria Lidström Ask (tidigare Köhlström) Håkan Dahlin	Små rasklubbar Utställnings - och exteriöransvarig
<i>Utses att justera:</i>	Christer Frisk	
<i>Underskrifter:</i>		
<i>Ordförande</i> Caroline Hagström	
<i>Sekreterare:</i> Kerstin Abbing	
<i>Justerande:</i> Christer Frisk	

FORMALIA**§38**

Sammanträdets öppnande.

Mötesordförande Caroline Hagström hälsar alla välkomna och förklarar huvudstyrelsens sammanträde öppnat.

§39

Val av justerare.

HS beslutade

att utse Christer Frisk att jämte mötesordförande justera protokollet.

§40

Fastställande av dagordning.

HS beslutade

att fastställa dagordningen från 2023-02-11 version 4.

ANMÄLNINGSÄRENDEN**§41**

In- och utgående skrivelser 2023-01-01 -- 2023-02-03.

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att lägga skrivelserna till handlingarna. **Bilaga §41.**

§42

VU-beslut.

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att godkänna beslut i §1 och §2 från 2023-01-22. **Bilaga §42.**

§43**HS-protokoll 2023-01-11.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

ALLMÄNNA ÄRENDEN**§44****Uppdragslistan.**

Föredragande Caroline Hagström.

Uppdragslistan uppdaterades och lades till handlingarna.

§45**Uppdaterad GDPR-lista.**

Föredragande Ann Ekberg.

Listan gicks igenom och uppdaterades.

§46**SKK Jakthundskommittémöte på Öster Malma 24–25 mars.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att en representant från SSRK kommer att delta i mötet.

§47**Specialklubbsmöte inom SKK.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att SSRK kommer att skicka en representant till specialklubbsmötet. Håkan Dahlin kommer att tillfrågas.

§48**SKK Start.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Leif Hernefalk informerade om arbetet med SKK start. Arbetet med SSRKs krav på systemet kommer att prioriteras av SKK från februari 2023. Annika Åkerman får i uppdrag att kontakta SKK angående förväntad support och driftsäkerhet.

FUNKTIONÄRSTRÄFF**§49****Förslag till inbjudan till 2023 års Funktionärsträff.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS beslutade

att Ann Ekberg skickar ut en uppdaterad inbjudan 2023-02-17.

ORDFÖRANDE**§50****Rapportering från SKK Specialklubbskonferens 28–29 jan 2023.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline och Torbjörn rapporterade från konferensen. Trevligt inslag med Sveriges hundungdom fanns. Rovdjursutredningen och renområdesfrågan kan komma att påverka vår verksamhet varvid vi bör ingå i eventuella motioner kring detta till SKK kennelfullmäktige. Balansen mellan utställning och andra aktiviteter inom SKK är ojämn. Fredrik Bruno presenterade visionen för 2030. Visionen kommer att skickas ut på remiss. Information om hälsoprogram hölls. En satsning på IT-system kommer att göras.

HS tackade för informationen.

§51**Nomineringar SKK Kennelfullmäktige.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS diskuterade nomineringar till SKKs kennelfullmäktige.

§52**Samarbetsavtal Jaktretrieverklubben.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline informerade om att SKK har skickat en förfrågan till Jaktretrieverklubben, JRK, om de vill bli en verksamhetsklubb inom SKK.

HS beslutade

att Caroline fortsätter dialogen med Jaktretrieverklubben och SKK kring ett samarbetsavtal likt det med JiS.

§53**Analys av medlemsenkät.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline informerade om resultatet av medlemsenkäten som organiserades av företaget Webropol. Webropol bedömer deltagandet som en bra svarsfrekvens. Exakt svarsfrekvens kommer att vara svår att få fram på grund av att några rasklubbar valde att skicka ut själva. En fortsatt analys av resultatet kommer att genomföras av arbetsgruppen.

HS beslutade

att Caroline får i uppdrag att beställa en analys av vissa delar av resultatet samt flera slutrapporter av enkäten av Webropol. Slutrapporterna ska sammanställas per avdelning och per rasklubb för att kunna distribueras inom SSRK. Kostnaden får vara 20 000 kronor.

§54**Problem att tillsätta nya styrelser ute i klubbarna.**

Föredragande Caroline Hagström.

En diskussion om att svårigheten att hitta nya medlemmar i våra avdelningars och rasklubbars styrelser diskuterades. Caroline underströk vikten av valberedningarnas arbete börjar tidigt.

§55**Apportören.**

Föredragande Caroline Hagström.

Caroline påminde oss om att alltid tänka på att vi bidrar till läsvärt innehåll i Apportören.

FULLMÄKTIGE 2023**§56****Förslag till inbjudan till 2023 års Fullmäktige.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS beslutade

att skicka ut inbjudan 2023-02-17 med redaktionella ändringar.

§57**Verksamhetsberättelse 2022.**

Föredragande Caroline Hagström.

Verksamhetsberättelsen gicks igenom och uppdaterades med redaktionella ändringar.

HS beslutade

att fastställa verksamhetsberättelsen med redaktionella ändringar.

§58**Förslag till medlemsavgifter 2024–2025.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att besluta enligt förslaget med redaktionella ändringar.

§59**Verksamhetsplan 2023–2025.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att fastställa verksamhetsplanen inklusive budget med redaktionella ändringar.

FUNKTIONÄRSUTBILDNING**§60****Protokoll kommittémöte 2023-01-05.**

Föredragande Anna Londré.

HS beslutade**att** med godkännande lägga protokollet till handlingarna.**§61****Stewardutbildning, färdigt material för fastställande.**

Föredragande Anna Londré.

HS beslutade**att** fastställa det framtagna materialet för Stewardutbildningen.**§62****Budget för instruktörsutbildningen.**

Föredragande Anna Londré.

Anna redogjorde för instruktörsutbildningens budget.

HS beslutade**att** godkänna den föreslagna budgeten för instruktörsutbildningen.**FORTSÄTTNING FULLMÄKTIGE 2023****§63****Proposition ekonomisk ersättning, bordlagt ärende från 2023-01-11.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade**att** inte lägga fram en proposition om ekonomisk ersättning till fullmäktige.

§64**Förslag till mottagare av SSRKs förtjänsttecken i Silver.**

Föredragande Kerstin Abbing och Petra Johansson.

Förslaget diskuterades och mötet föreslog att valören skulle ändras till Guld.

HS beslutade

att tilldela Rolf Näslund SSRKs förtjänsttecken i Guld.

§65**Tollarklubbens motion angående jaktprovsregler för beslut till Fullmäktige.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Sverker redogjorde för ärendet.

HS beslutade

att återremittera frågan till nästa HS-möte.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

VICE ORDFÖRANDE**§66****Händelserapporter.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Ärende 110-017.**HS beslutade**

att lägga ärendet till handlingarna och översända utredningen till berörd hundägare vilket därmed likställs med skriftlig erinran.

Ärende 110-019.**HS beslutade**

att överlämna ärendet till SKKs disciplinnämnd för vidare hantering, samt att meddela hundföraren att så har skett.

Ärende 110-022—23.

Händelserapporten har hanterats i DUK.

HS beslutade

att händelserapporterna har behandlats och kommer att hanteras i framtida domarutbildning.

Ärende 110-021.**HS beslutade**

att ge Torbjörn i uppdrag att skriva en skriftlig erinran och skicka i ärendet.

§67**Ärende 110-024**

Torbjörn redogjorde för ärendet i enlighet med bilaga.

HS beslutade

att överlämna utredningen till samtliga ledamöter i SSRK Smålands styrelse.

att överlämna utredningen till SSRK Smålands revisorer för kännedom inför revisionen.

att uppmana styrelsen och revisorerna att redovisa vad som skett från 2018 och framåt för årsmötet 2023.

att konstatera att styrelsemötet i oktober 2022 är ogiltigt då det framkommit att det funnits brister i kallelsen och även brister i protokollet, eventuella beslut som fattats vid detta möte måste tas om.

att punkten är omedelbart justerad.

EKONOMI**§68****Rutin för ersättningar och utlägg.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Frågan diskuterades.

HS beslutade

att den skriftliga rutinen för ersättningar återemitteras till nästa möte.

§69**Övrigt Ekonomi.****Medlemsstatistik.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn redogjorde för vårt medlemsantal som visar en positiv ökning.

HS tackade för informationen.

INFORMATION**§70****Broschyr SSRKs raser.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS beslutar

att återremittera broschyren och ge Ann i uppdrag att uppdatera texterna så det blir mer samstämmiga.

KANSLIET**§71****Rätt att delta i andra avdelningars aktiviteter.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS beslutade

att Torbjörn och Caroline tar med sig frågan till kommande ordförandemöte.

EXTERIÖR**§72****Kommittéprotokoll 2023-01-26.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutade

att återremittera protokollet till exteriöransvarig, Håkan Dahlin.

AVEL**§73****Protokoll 2023-01-09 – per capsulam.**

Föredragande Annika Åkerman.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§ 74**Övrigt Avel.**

Föredragande Annika Åkerman.

Annika informerade om HD-dispens, X-registret, alla hundar som kommer från en icke godkänd FCI klubb.

HS tackade för informationen.

UNGDOM**§75****Anteckningar från möte med arbetsgruppen för ungdom 2023-01-25.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS tackade för informationen.

Mötet ajournerades och återupptogs på söndagen.

§76**Valberedningen.**

Föredragande Marie Ahlqvist och Elsebeth Bergqvist.

Valberedningen informerade om sitt pågående arbete.

HS tackade för informationen.

VILTSPÅR**§77****Protokoll Kommittémöte 2023-02-06.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§78**Viltspårdomarutbildning.**

Föredragande Christer Frisk.

Blanketten för Viltspårdomarutbildningen har uppdaterats.

HS beslutade

att godkänna uppdateringen.

§79**Anvisningar Viltspår.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna med redaktionella ändringar.

§80**Anvisningar Viltspårmästerskapet SM.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna med redaktionella ändringar.

§81**Anvisningar Nordiska Viltspår Mästerskapet.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna med redaktionella ändringar.

§82**Teoretiska frågor i Viltspårdomarutbildningen**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att godkänna dokumentet "Teoretiska frågor till blivande viltspårdomare".

§83**Meritpoäng uttagning till laget för Nordiska Viltspår Mästerskapet.**

Föredragande Christer Frisk.

HS beslutade

att godkänna listan för meritpoäng med redaktionella ändringar.

§84**Övrigt viltspår.**

Föredragande Christer Frisk.

Jägarförbundet erbjuder SSRK kursen "Vård i det vilda" för våra medlemmar.

HS tackade för informationen.

FUNKTIONSBESKRIVNING RETRIEVER**§85****Protokoll kommittémöte 2023-01-10.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§86**Protokoll kommittémöte, 2023-01-28.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§87**Protokoll FB-R, blankett.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att godkänna blanketten för Protokoll FB-R.

§88**Förslag anvisningar 2023, revidering.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att godkänna revideringen av anvisningarna.

§89**Nyckel FB-R från kalibrering.**

Föredragande Gunilla Lefwerth.

HS beslutade

att godkänna beskrivningsnyckeln med redaktionella ändringar.

§90**Anteckningar från möte med retrieverrasklubbarna 2023-01-26.**

Föredragande Caroline Hagström och Gunilla Lefwerth.

Retrieverrasklubbarna önskar få fler beskrivare för FB-R. Frågan om på vilket sätt kan fler beskrivare kan utbildas diskuterades. Ett exempel var att arrangera utbildningshelger för kastare och testledare. Helgerna bör ligga på flera ställen i landet. Det är också viktigt att marknadsföra detta till uppfödarna.

HS beslutade

att kommittén för FB-R får i uppdrag att utreda hur testhelger i utbildningssyfte ska kunna arrangeras på flera ställen i landet och ta fram ett material för att uppmärksamma detta till uppfödarna. Kommittén ska också ha en tydlig dialog med rasklubbarna i frågan.

TOLLINGJAKT**§91****Protokoll kommittémöte 2023-02-09.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutande

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§92**Önskemål från Jaktprovsdomare tolling om att avauktoriseras på egen begäran.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att avauktorisera av Anders Wahlberg som Jaktprovsdomare tolling.

§93**Beslut om avauktorisering av Jaktprovdomare tolling.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Jaktprovdomare Lars Johnsson har haft en vilande domarauktorisering för tolling sedan 2019. Nu föreslås en avauktorisering.

HS beslutade

att avauktorisera Lars Johnsson som Jaktprovdomare tolling.

§94**Beslut om avauktorisering av Jaktprovdomare tolling.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Jaktprovdomare Leif Gustafsson har haft en vilande domarauktorisering för tolling sedan 2019. Nu föreslås en avauktorisering.

HS beslutade

att avauktorisera Leif Gustafsson som Jaktprovdomare tolling.

§95**Beslut om avauktorisering av Jaktprovdomare tolling.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Jaktprovdomare Monica Anderson har haft en vilande domarauktorisering för tolling sedan 2019. Nu föreslås en avauktorisering.

HS beslutade

att avauktorisera Monica Anderson som Jaktprovdomare tolling.

SPANIELJAKT**§96****Protokoll kommittémöte 2023-01-25.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§97**§16 ur protokollet, förslag om utbildning i fågelutsättning.**

Föredragande Petra Johansson.

Petra redogjorde för vikten att utföra fågelutsättning på ett korrekt sätt i samband med jaktprov.

HS beslutade

att Petra Johansson får i uppdrag att undersöka möjligheten för en utbildning i fågelutsättning. Kontakt med både Jägarförbundet och Studieförbundet samt SKKs jakthundkommitté bör tas i frågan. Företrädesvis kan utbildningen göras digitalt.

§98**§13 ur protokollet, Inköp av domarböcker från KC.**

Föredragande Petra Johansson.

Spanieljaktkommittén önskar köpa in ett antal vattenbeständiga domarböcker till samtliga jaktprovsdomare i kategori A.

HS beslutade

att köpa in 15 pärmar och 60 lösbladsförpackningar och ge Petra Johansson i uppdrag att genomföra inköpet. Inköpet ska även inkludera 10 pärmar till jaktprovsdomare Tolling.

RETRIEVERJAKT**§99****Protokoll kommittémöte 2023-01-13.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§100**Anvisningar A-prov.**

Föredragande Leif Hernefalk och Berth Nilsson.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna för A-prov Retriever med redaktionella ändringar.

att anvisningar gällande kommissarier och provledares uppdrag inom spaniel, retriever och tollingjaktverksamhet ska kunna likställas.

Beslutet är omedelbart justerat.

§101**Anvisningar B-prov.**

Föredragande Leif Hernefalk och Berth Nilsson.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna för B-prov med redaktionella ändringar.

Beslutet är omedelbart justerat.

§102**Anvisningar Working Test retriever och Mocktrial.**

Föredragande Leif Hernefalk och Berth Nilsson.

HS beslutade

att godkänna anvisningarna med redaktionella ändringar.

Beslutet är omedelbart justerat.

§103**Nordiska Mästerskapet retriever 2023.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att återremittera frågan till kommande möte.

§104**Certifiering tävlingsledare Working Test retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

En certifieringsutbildning för tävlingsledare Working Test retriever hölls hösten 2022.

HS beslutade

att certifiera Per Hallberg, Gun Åkerblom, Kenneth Åkerblom Carin Christ-Lind, Tove Pettersson, Lisa Lyhagen, Eva Haag, Linda Vågberg, Eva Meiton som tävlingsledare Working Test retriever.

§105**Avauktorisering av Jaktprovdomare retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Monica Anderson har haft en vilande auktorisation som Jaktprovdomare retriever kategori B.

HS beslutade

att Monica Anderson avauktoriseras som Jaktprovdomare retriever kategori B.

§106**Avauktionering av Jaktprovdomare retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Per-Olof Björk har haft en vilande auktorisation som Jaktprovdomare retriever kategori B/A.

HS beslutade

att Per-Olof Björk avauktioneras som Jaktprovdomare retriever kategori B/A och kvarstår som Jaktprovdomare retriever kategori B.

§107**Avauktionering av Jaktprovdomare retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Gunnar Petersson har haft en vilande auktorisation som Jaktprovdomare retriever kategori B/A.

HS beslutade

att Gunnar Petersson avauktioneras som Jaktprovdomare retriever kategori B/A och kvarstår som Jaktprovdomare retriever kategori B.

§108**Avauktionering av Jaktprovdomare retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Mikael Rönnbäck har haft en vilande auktorisation som Jaktprovdomare retriever kategori A och B/A.

HS beslutade

att Mikael Rönnbäck avauktioneras som Jaktprovdomare retriever kategori A och B/A, och kvarstår som Jaktprovdomare retriever kategori B.

§109**Max startavgift Mocktrial.**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att fastställa högsta startavgift för Mocktrial till 700 kronor.

§110**Övrigt Retrieverjakt****Svar på de kommentarer som lämnats i remisser angående Working Test retriever.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Tollarklubben har ställt frågor angående Working Test retriever. Leif redogjorde för det svar han ämnar skicka till Tollarklubben.

Tollingjaktansvarig ställer sig inte bakom den skrivelse till Tollarklubben som diskuterades och anmäler avvikande uppfattning till svarets innehåll och ton.

HS tackade för informationen.

DOMARUTBILDNING**§111****Kommittéprotokoll daterat 2023-01-31**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutar

att godkänna protokollet med redaktionella ändringar.

§112**Punkt från protokollet; Godkännande av domarutbildningsplan.**

Föredragande Caroline Hagström.

HS beslutar

att godkänna domarutbildningsplanen med redaktionella ändringar.

ÖVRIGT

§113

Nästa sammanträde.

Nästa sammanträde äger rum 2023-03-14, 19.00 via TEAMS.

§114

Beslut om vilka beslut som inte får tillkännages innan protokollet är justerat.

HS beslutade

att §64 inte får tillkännages innan protokollet är justerat.

§115

Mötet avslutas.

Mötesordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå